

**OFERTA EDUCAȚIONALĂ A CENTRULUI DE FORMARE
AL BIBLIOTECII NAȚIONALE PENTRU COPII „ION CREANGĂ”
Trimestrul II, anul 2023 (aprilie-iunie)**

Tema, subiectul și genul activității (curs, atelier, sesiune, masă rotundă etc.)	Descrierea succintă a conținutului	Perioada, nr. ore academice, format	Grup-țintă	Instituția de formare / Formator
Utilizarea sistemului integrat de bibliotecă eBiblioPhil <i>Atelier profesional</i>	Sistemul integrat de bibliotecă eBiblioPhil: module, modalitatea de efectuare a înregistrărilor (documente, utilizatori, servicii) și de regăsire a informației	06 aprilie, 13 aprilie 2023 8 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN, S. MIHALACHII
Metodologia de conferire a categoriilor de calificare personalului de specialitate din biblioteci (1) <i>Atelier profesional</i>	Regulamentul privind Conferirea categoriilor de calificare personalului de specialitate din biblioteci. Recomandări privind structura și conținutul dosarului pentru obținerea/confirmarea categoriei de calificare	11 aprilie 2023 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. TCACI
Metodologia de conferire a categoriilor de calificare personalului de specialitate din biblioteci (2) <i>Atelier profesional</i>	Elaborarea CV-lui în formatul Europass ca parte componentă a dosarului pentru obținerea/conferirea categoriei de calificare.	18 aprilie 2023 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. CANEEV, T. CROITORU

<p>Crearea video blogurilor în bibliotecă <i>Atelier profesional</i></p>	<p>Video blogul ca instrument de comunicare și promovare a cărților pe social media. Avantaje, elemente, conținut tematic, structură.</p>	<p>17 mai 2023 5 ore acad. (format online)</p>	<p>Personalul de specialitate din bibliotecile publice teritoriale care servesc copii și din bibliotecile școlare</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” E. MOCRINSCHI, V. PALAI</p>
<p>Sistemul de Control Intern Managerial (Modul I) <i>Atelier profesional</i></p>	<p>Conceptul, caracteristicile, componentele, standardele naționale CIM. Componentele mediului de control. Funcțiile sensibile. Importanța cunoașterii și respectării Codului deontologic al bibliotecarului în contextul standardelor CIM (SNCI 1. Etica și integritatea.</p>	<p>24 mai 2023 4 ore acad. (format fizic)</p>	<p>Manageri superiori și funcționari din cadrul BNC „Ion Creangă”</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” L. TCACI</p>
<p>Metodologia de implementare a Programului „Detectivii de cuvinte” <i>Atelier profesional</i></p>	<p>Participanții vor deprinde metode de promovare a cărții într-un format interactiv, tehnici de joc, jocuri cu litere și cuvinte, care îi va ajuta să le formeze copiilor o atitudine pozitivă față de lectură, să le stimuleze interesul pentru lectura cognitivă și de plăcere.</p>	<p>06 iunie 2023 4 ore acad. (format online)</p>	<p>Personalul de specialitate din bibliotecile publice teritoriale care servesc copii și din bibliotecile școlare</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” V. PALAI, E. MOCRINSCHI</p>
<p>Metodologia de organizare a Programului „Школа юного детектива” <i>Atelier profesional</i></p>	<p>Metodologia de implementare a SMB „Școala tânărului detectiv”, metode interactive de stimulare a interesului pentru acest gen de literatură, inclusiv metode de rezolvare a problemelor de logică, metode de codificare/decodificare a informațiilor etc.</p>	<p>07 iunie 2023 4 ore acad. (format online, în l. rusă)</p>	<p>Personalul de specialitate din bibliotecile publice teritoriale care servesc copii și din bibliotecile școlare</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” E. MOCRINSCHI, V. PALAI</p>
<p>Metodologia de livrare a Programului „Cunosc drepturile și responsabilitățile mele prin lectură și joc” <i>Atelier profesional</i></p>	<p>Metodologia de livrare a programului care are ca scop educația privind drepturile și obligațiile copiilor și cunoașterea, prin activități ludice, a prevederilor Convenției Internaționale pentru Drepturile Copilului.</p>	<p>08 iunie 2023 4 ore acad. (format fizic)</p>	<p>Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” T. CROITORU, R. GANGURA</p>

Indicatori de performanță și impact în bibliotecă <i>Atelier profesional</i>	Sistemul măsurătorilor și indicatorilor de performanță. Evaluarea impactului activității bibliotecii. Analiza și valorificarea datelor.	15 iunie 2023 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN
Tehnica lecturii cu voce tare <i>Atelier profesional</i>	Tehnici de lectură și lucru cu cartea, care pot fi utilizate în activități pentru copii mici și preșcolari.	22 iunie 2023 5 ore acad. (format fizic)	Cadre didactice din instituții de învățământ preșcolar, părinți	CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN, T. CROITORU
Sistemul de Control Intern Managerial (modul II) <i>Atelier profesional</i>	Stabilirea obiectivelor instituționale. Tipuri de obiective. Metode de stabilire a obiectivelor. Responsabilități și constrângeri în stabilirea obiectivelor. Monitorizarea și revizuirea obiectivelor.	28 iunie 2023 4 ore acad. (format fizic)	Manageri superiori și funcționari din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. TCACI

Informație/contact pentru înscriere la activitățile de formare continuă:

Centrul de Formare al Bibliotecii Naționale pentru Copii „Ion Creangă”, tel. 022 996159, e-mail: centrulcreanga@gmail.com